汕尾雨伞厂

产品名称	汕尾雨伞厂
公司名称	中山市欧叶雨具有限公司
价格	10.00/把
规格参数	
公司地址	中山市三乡镇平南工业金宏路27号第三幢三楼
联系电话	13822726687

产品详情

汕尾雨伞厂——中山欧叶制伞厂是一家集设计、生产、销售、服务为一体的专业型制伞企业,拥有全自动制伞生产线。汕尾雨伞厂中山欧叶制伞厂从免费LOGO设计、网版制作,印刷,产品完成到发货均是一条龙完成,可根据客户要求来样定做,确保产品质量,也降低了产品成本,本公司技术力量雄厚,生产周期短,交货准时,重信誉。 汕尾雨伞厂——的经营范围:伞、太阳伞、广告伞,小伞、三折伞、直柄伞、高尔夫伞,酒瓶伞、铅笔伞、广告太阳伞、沙滩伞、庭院伞、岗亭伞、别墅伞、广告礼品伞、晴雨伞、伞座及配件系列、帐篷、广告帐篷、旅游帐篷、折叠帐篷、汽车帐篷、活动帐篷、救灾帐篷等遮阳休

汕尾雨伞厂-中山欧叶雨具此外,的丝印部门可以印制客户所要求的各式图案商标。我们也可以根据我们良好的雨伞生产制造经验为您提供相应的咨询意见。 汕尾雨伞厂————中山欧叶雨具是以设计、生产、销售为一体的企业,产品原材料全部采用台湾、泰国等地,主要生产广告伞、礼品伞、太阳伞、直杆伞、二折伞、三折伞、四折伞、五折伞、广告帐篷等产品,产品畅销国内外市场。公司秉着不断开拓、不断创新的精神,时尚新颖独特的设计风格,为您做出您心想的产品。 我们始终:以合理的价格、优质的产品、重信誉为宗旨,以一颗赤诚的心期待着与您合作,与您共创美好辉煌的明天